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CALENDRIER DE FORMATION
Master 2 ALI 2025-26

sept-25 oct-25 nov-25 déc-25 févr-26 avr-26 mai-26 juin-26 juil-26
1 |L 1 |M 1 1 |L 1 1 M 1|V 1 |L 1 |M 1
2 M 2 |J 2 2 M 2 2 |L 2 |L 2 J 2 2 M 2 1J 2
3 (M 3 |V 3 |L 3 |M 3 3 |M 3 |M 3 |V 3 3 |M 3|V 3
4 |J 4 4 M 4 |J 4 4 M 4 (M 4 4 |L 4 |J 4 4
5 |V 5 5 |M 5 |V 5 |L 5 |J 5 |J 5 5 |M 5 |V 5 5
6 6 |L 6 [J 6 6 |M 6 |V 6 |V 6 |L 6 |M 6 6 |L 6
7 7 M 7 |V 7 7 M 7 7 7 M 7 |J 7 7 M 7
8 |L 8 |M 8 8 |L 8 |J 8 8 8 |M 8 |V 8 |L 8 M 8
9 M 9 |J 9 9 |[M 9 |V 9 |L 9 |L 9 |J 9 9 M 9 |J 9
10 M 10 |V 10 |L 10 |M 10 10 (M 10 (M 10 |V 10 10 |M 10 |V 10
11 |J 11 11 M 11 |J 11 11 (M 11 (M 11 11 |L 11 |J 11 11
12 |V 12 12 |M 12 |V 12 |L 12 (J 12 (J 12 12 |M 12 |V 12 12
13 13 |L 13 |J 13 13 |M 13 |V 13 |V 13 |L 13 |M 13 13 |L 13
14 14 (M 14 |V 14 14 |M 14 14 14 |M 14 {J 14 14 M 14
15 |L 15 (M 15 15 |L 15 |J i3 i3 15 |M 15 |V 15 |L 15 |[M 15
16 |[M 16 (J 16 16 (M 16 |V 16 |L 16 |L 16 |J 16 16 |M 16 |J 16
17 M 17 |V 17 |L 17 (M 17 17 M 17 |M 17 |V 17 17 |M 17 |V 17
18 |J 18 18 |M 18 [J 18 18 |[M 18 |M 18 18 |L 18 |J 18 18
19 |V 19 19 |M 19 |V 19 |L 19 [J 19 |J 19 19 (M 19 |V 19 19
20 20 |L 20 |J 20 20 |[M 20 |V 20 |V 20 |L 20 |M 20 20 |L 20
21 21 M 21 |V 21 21 |IM 21 21 21 |M 21 |J 21 21 M 21
22 |L 22 M 22 22 |L 22 |J 22 22 22 |M 22 |V 22 |L 22 (M 22
23 |[M 23 |J 23 23 M 23 |V 23 |L 23 |L 23 |J 23 23 |IM 23 |J 23
24 |M 24 |V 24 |L 24 IM 24 24 |M 24 M 24 |V 24 24 M 24 |V 24
25 |J 25 25 |IM 25 |J 25 25 |M 25 |[M 25) 25 |L 25 |J 25 25
26 |V 26 26 |M 26 |V 26 |L 26 |J 26 |J 26 26 |M 26 |V 26 26
27 27 |L 27 |J 27 27 |IM 27 |V 27 |V 27 |L 27 |IM 27 27 |L 27
28 28 |[M 28 |V 28 28 |[M 28 28 28 |M 28 |J 28 28 |M 28
29 |L 29 |[M 29 29 29 |J 29 29 29 |IM 29 |V 29 29 M 29
30 |[M 30 |J 30 30 |M 30 |V 30 30 30 [J 30 30 M 30 {J 30
31 31 |V 31 Gill 31 Gill 31 M 31 31 il 31 |V il

Semaine de cours a I'lAE

Jour Férié / Vacances universitaires

SOUTENANCES : entre le 07 et le 11 septembre
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